

創新服務理念够

香港文匯報訊(記者 郭洪波)為貫徹落 實黨中央和北京市委的精神,市總工會制定 出台了《進一步推進首都職工文化建設的 中,提出「用文化引導廣大職工自覺 踐行社會主義核心價值體系」、「用文化凝 聚廣大職工發揮首都經濟社會發展主力軍作 提升工會軟實力」,就是要在中國特色社會 核心價值體系建設為核心,加强「勞動創造 福上理念引導,積極開展首都職工「北京

精神」主題實踐活動,團結凝聚全市職工, 促進首都科學發展。

打造一站式快捷服務

説北京職工服務中心是濃縮版的首都工 會一點不為過,為保障該中心運轉,除現有 職工服務 (幫扶) 中心的相關業務部門的入 駐,市總所屬的10餘個事業單位也將集中入 駐,為維護職工權益和促進職業發展提供一 站式服務。在這裏,可通過網絡與全市所有 區縣工會服務中心、街鄉工會服務站即時對 話。大樓內的5間會議室可同時容納500人參 加會議;10間培訓教室,不僅可以為全市職 工提供技能培訓,還為各類技能人才提供了 一個交流的場所。

探索和創新節日文化品牌

通過一些新的探索和創新打造出勞動者 的節日文化品牌。活動內容主要分三個層 次:社會公共文化服務項目——職工持「京 卡·互助服務卡」可以在市屬十大公園享受 贈票和半價的優惠,可以在全市77家影院享 受優惠或免費觀影服務;市級工會文化服務 一市總工會文化服務陣地為持卡職工 提供文藝表演、體育健身、觀影、觀覽、讀 書、培訓等免費或優惠服務;基層工會文化服



務項目——每個區縣至少安排一家工會文化服 務場所或陣地 (文化宮、俱樂部等) 以原駐場 項目為基礎開展綜合文化服務,同時至少聯係 落實一家區屬公共文化陣地,對全市持卡職工

體阻暴力劫機 制服6歹徒

拆卸拐杖成鋼管行兇 企圖控制駕駛室

香港文匯報(記者 趙會芳 烏魯木齊報道)新疆昨日發生劫機未遂案。一架 原定由和田飛往烏魯木齊的航機昨午起飛後約十分鐘,機上有6名歹徒企圖暴 力劫機,但隨即被機組人員和乘客當場制服,有機組人員和乘客受輕傷。事 後飛機飛返和田機場並安全着陸。目前案件仍在進一步調查中。

來自新疆公安廳的消息稱,發生企圖劫機事 件的是編號GS7554的航班,該機於昨日12點25 分起飛,至12點35分時,機上有6名歹徒暴力 劫持飛機,被機組人員和乘客共同制服。而據 人民網報道,該機是屬於天津航空飛機。當時 機上共有92名乘客及9名機組人員。

新疆自治區政府新聞辦公室主任侯漢敏昨 日接受英國廣播公司(BBC)訪問表示,6 名劫機者企圖用折斷拐杖從駕駛室外部砸開 駕駛室門,進入駕駛室艙內實施劫機,但並 未成功。歹徒使用的工具是拐杖,後經重新 拆卸成鋼管。她並稱,6名劫機者均是男 性,是維吾爾族。但具體身份和動機還在進 一步調查之中。

新疆社會科學院中亞研究所所長潘志平教 授認為,與08年3月的恐怖活動 — 一名維 族婦女帶汽油劫機事件相比, 這次人數之 多,説明這幫分裂勢力與恐怖分子已經到了 窮途末路的地步。「恐怖分子使用各種手段 不斷滲透,利用民族、宗教問題製造事端, 如今在『7·5事件』三周年前夕,再想製造 事端。這次事件的發生,説明敵人已經到了 走投無路,到了瘋狂的地步。」

維族教授盼各民族和睦

和田師範專科學校的歷史系教授熱合木・ 吐拉乘坐上午11點航班從烏魯木齊返回和 田,一下飛機就發現和田機場情況不正常,



管制非常嚴格,私家車、的士都不讓進入。 他在聽說發生劫機事件後表示,近兩年來, 新疆各方面快速發展,19省市支援新疆,為 新疆帶來跨越式發展。政府也特別關心民生 問題,現在新疆整個社會需要非常穩定的環 境,需要民族團結和各民族和睦相處



網上圖片



況。

回應「茶渣再用」 康師傅停廢料廠合同

香港文匯報訊「我們也是受害者!」28 日,有媒體報道稱康師傅的廢棄茶葉被轉 手賣給不良商家、冒充名茶流入市場,康 師傅的一位聯繫人這樣說。康師傅28日晚 間發出聲明表示生產廢料處理商作出了 「不良行為」,公司方面除表達嚴正關注的 立場外,也已經配合政府有關單位進行調 查。

康師傅向《廣州日報》發布聲明,指日 前媒體報道的內容顯示,生產廢料廠商吉 安三石飼料商行可能違反與康師傅簽訂之 合同。即日起,康師傅已中止履行與吉安 三石飼料商行的有關合同,並靜待相關單 位調查結果後從嚴追究責任。

渝兩警官免職



香港文匯報訊(記者 楊毅 重慶報道) 近日,重慶市政府第127次常務會議決 定:免去王鵬飛(見圖)重慶市公安局渝 北區分局局長職務,免去李陽重慶市公 安局刑事警察總隊總隊長職務。另外, 重慶市公安局副局長唐建華、重慶市公 安局沙坪壩區分局常務副局長王智,也 相繼在一周內被中紀委帶走調查。

爆炸引燃木材廠致20死

香港文匯報訊(記者 敖敏輝 廣 州報道)廣州29日凌晨發生貨車 與油罐車在高速公路相撞後漏 廠,燃燒了5個多小時才被撲滅, 致使20名木材工人死亡,27人受 傷,其中6人傷勢嚴重。由於死傷 人數眾多,廣州市成立了由市長 陳建華任組長的「6・29」事故處 置領導小組。並無受傷的肇事貨

車及油罐車司機已被警方扣查。 事發於凌晨4時30分,地點為廣 州沿江高速黃浦區丹水坑路段一 個大型木材交易市場附近, 這裡 有大量小型木材加工作坊,而木 材工人多在木材廠居住。18歲的 湘籍工人羅先生目睹了爆炸發生 及事故惡化的整個過程,由於爆 炸前聞到了汽油味,並看到高速 路側翻的油罐車,他立即攜家人 逃出,「只穿着內衣內褲就跑出 爆炸,造成人員重大傷亡。

就聽到爆炸聲,像地震一樣。」

在黃浦區紅十字會救治的河南 部均被燒傷,他在回憶事發過程 時,他仍心有餘悸。「我當時在 睡覺,火勢大了才察覺。多數過 路的地方都被大火吞沒,想逃都 逃不了。」

由於事態嚴重,廣東省消防總 隊及廣州市消防支隊指揮中心立 即調度了42輛消防車、防化車及 指揮車共230餘人到場處置。廣東 省委書記汪洋、省長朱小丹聞訊 後作出批示,要求千方百計搶救 傷員,竭盡全力做好善後工作。 經調查,肇事油罐車裝有40噸可 燃溶劑油。事故造成油罐車所載 溶劑油洩漏,順高速公路排水管 流淌至橋底排水溝,遇火源引起



■油罐車昨清晨爆炸,至上午還在撲救。

路透社



■傷者陳先 生仍在接受 治療和觀 察。

香港文匯報 記者 敖敏輝 攝

香港文匯報訊(記者 李欣、鄧哲 天津報道)6月27日,茱莉亞音樂 學院、天津新金融投資有限責任公 司、天津市教育委員會和天津音樂 學院共同簽署一項框架協議,選址 天津于家堡金融區籌建一所由茱莉 亞音樂學院運行管理的教育機構。 這是茱莉亞音樂學院建院以來的第 一個海外學院,將成為該院在東亞 地區的表演藝術教育人才中心。

茱莉亞天津學院設立初期將主要 集中在古典音樂教育和表演藝術,

師資隊伍、教學大綱和行政人員將與茱莉 亞紐約學院的水準齊平,保持高標準的配 備,為8-18歲的青少年提供優質的音樂教 育。

茱莉亞學院1905年成立於美國紐約,學 生來自40多個國家和地區,造就了馮.克



■茱莉亞音樂學院建立天津學院簽約儀式

利伯恩、萊尼·佛萊明、馬友友、溫頓. 馬薩里斯、愛扎克·珀爾曼等全世界最具 影響力的古典藝術、歌劇、爵士樂、舞蹈 和表演藝術人才。據統計,該學院的畢業 生共獲得105次格萊美獎、47次艾美獎、24 次奧斯卡獎和16次普利策獎等多項殊榮。

粤地税擬下放7項審批權

香港文匯報訊(記者 古寧 廣州報道) 廣東省第十一次黨代會提出,要形成有 利於創新的財税政策體系。廣東省地税 局局長王南健日前表示,在推進行政審 批改革方面,今年廣東省地税局將進一 步下放7項審批權限,以落實廣東省委省 政府關於營造法治化、國際化營商環境 的部署。在中小企業減免税方面,對符 合減免税條件的納税人,廣東地税要確 保減免一分不少、時間一天不拖

試行審批制改為備案制

王南健指,今年廣東地税以行政審批制 度改革為重點,進一步簡政放權。將進一 步下放7項審批權限,對享受税收優惠政 策且有前置審批部門的A類納税人,將試 行由審批制改為備案制,企業可對照相關 政策先行享受優惠,主管税務機關加強後 續監管。

此外,廣東地税局還將進行相關改 革,將全力支持廣東先行先試地區的改 革探索,為橫琴新區等提供強有力的政 策支持和決策服務。同時,繼續深化税 收管理創新,包括電子税務局建設、電 子商務認證試行等。再者就是進行人力 資源管理創新,廣東地税將在廣東全省 地税推行績效管理。

金融機構首次冠名飛機



■天津航空董事長辛笛(右)為農商銀 行董事長李宗唐(左)頒發榮譽機長證

香港文匯報訊(記者 李欣、通訊員 楊鵬 天 津報道)27日,「天津農商銀行號」飛機揭幕 儀式在津舉行,這是內地金融機構首次冠名 飛機。

「天津農商銀行號」飛機是天津航空從巴 西航空工業公司引進的第49架E190型飛機, 預計今年11月回國執行飛行任務。

據悉,天津農商銀行自2010年正式成立以 來,已累計為天津航空提供15億元授信。按照 協議,未來三年內,天津農商銀行還將向天 津航空提供30億元的綜合授信,以支持天津航 香港文匯報記者李欣 攝 空飛機引進、基地建設等重點項目的開展。

杜蘇芮來襲 粤三級應急響應

香港文匯報訊(記者顧一丹廣州報道)中央氣象台預計, 「杜蘇芮」昨晚起到今天(30日)上午在廣東惠東到徐聞一帶沿 海登陸。「杜蘇芮」將成為今年登陸廣東省的首個颱風。廣東省 氣象台預計,6月30日到7月1日,珠江三角洲、粤西有暴雨到大

由於「杜蘇芮」將正面襲擊廣東,廣東省氣象局於28日8時30 分啟動的氣象災害 (颱風) 三級應急響應。要求相關部門需迅速 做好防風、防雨、防潮準備工作。沿海地區要做好簡易工棚、戶 外廣告牌加固工作,防範大風引起倒塌造成的人員傷亡;海上船 隻和海上作業人員需迅速撤離「杜蘇芮」可能影響的區域。同 時,要做好防禦局地強降水及其衍生的城鄉積澇、山洪泥石流、 山體滑坡等災害的工作。

深圳效港設性別平等機構

香港文匯報訊(記者 李望賢、實習記者 張兆銘 深圳報道) 深圳日前通過國內首部性別平等法規,企業招聘若提出性別限制 將被重罰以人民幣三千元以上三萬元以下的罰款。此外,深圳還

將效仿香港設立性別平等促進機構。 據悉,《深圳經濟特區性別平等促進條例》在深圳市人大常委 會三審後表決通過,將於明年1月1日起施行。深圳將借鑒香港以 及歐美、台灣等性別平等的經驗,設立促進性別平等的工作機 構。與香港的平等機會委員相比,該性別平等促進機構的職責更 多、更複雜,除承擔反對性別歧視的職責外,還承擔大量的繁重 有關性別歧視政策和指南的起草以及性別統計、性別預算、公共 政策的性別分析、性別平衡等各項制度的推進和實施,任務多且 專業性強。